

企业简易升降机超期未检 或将面临“巨额罚单”

本报讯(市监)日前,龙港市监局查处一起企业使用超期未检特种设备案件。

4月份,该分局执法人员根据特种设备年度检查安排,依法对辖区一企业进行检查。针对该企业的一台简易升降机即将超过检验有效期的情况,执法人员一方面告诫企业负责人必须在检验有效期之前申报检验,另一方面向负责人发放了温州市特检院自助

管理系统的宣传页,并告知负责人只要注册该网站,就能足不出户申报检验,最后再三叮嘱该企业一定要及时申报检验。

5月份,该分局再次前往检查,发现该企业正在使用的简易升降机不能提供有效的检验合格报告,此台简易升降机处于超期未检使用状态竟达一个月之久。了解得知,该企业负责人将申报检验一事交代会计办理,但会计

因第一次办理在网上申报特种设备定期检验业务,当注册公司账号成功后,在没有点击申报检验并缴费的情况下,就以为申报检验成功,并微信告知企业负责人:“电梯已年检通过了”。

根据《中华人民共和国特种设备安全法》第八十四条(一)项规定:特种设备使用单位使用未取得许可生产,未经检验或者检验不合格的特种设备,或者国家明令淘

汰、已经报废的特种设备的,责令停止使用有关特种设备,处三万元以上三十万元以下罚款。该公司会计闻讯后为自己的大意给企业造成损失后悔不已。

据了解,从2018年起,温州所有特种设备的用户申报特种设备检验时,不再需要专程跑到市特检院办事大厅申报,只需登录市特检院的“用户自助管理系统”网站就可办理。

我县推广嫁接西瓜新品种

本报讯(张淑恒 梁斯慧)为更好推广应用适用新品种,促进我县瓜菜产业发展,日前,县农业农村局组织全县瓜菜种植大户召开嫁接西瓜新品种展示现场观摩培训会。

在藻溪镇山下坡村的嫁接西瓜新品种展示现场,参会人员对新品种的特征特性及栽培方式进行观摩学习和分析,并品尝了不同西瓜的口感。此次培训主要是对西瓜接穗的一些品种和砧木品种进行筛选,选出好的组合进行试验展示示范推广。在栽培技术上,也大力进行熊蜂授粉技术的推广。

据了解,嫁接西瓜较普通西瓜具有抗病性强、产量高的优势,通过近年来的推广,目前我县嫁接西瓜种植面积已达一万多亩,主要集中在龙港、马站等地。从西瓜嫁接苗推广可以促进老百姓种植西瓜提高抗病性,增加西瓜的产量,促进整个瓜菜产业市场的优势。

赤溪查获违禁渔获物300余斤

本报讯(通讯员 卢孔祥)为严厉打击休渔期非法捕捞行为,进一步巩固修复“浙南渔仓”成果,日前,县农业农村局海洋与渔业执法人员、赤溪镇开展深夜联合突击检查行动,共查获非法捕捞渔获302斤。

18日凌晨3时许,联合行动检查组深入赤溪镇农贸市场,检查发现有违禁渔获物,当即给予收缴,由于非法买卖者逃离现场,渔获无人认领,缴获的共计302斤(石蟹100斤、龙头鱼20斤、杂鱼182斤)送往炎亭镇旺利水产有限公司封存。另外,执法部门接群众举报,称韭菜园、信智港口有渔船出航捕鱼,执法人员赶赴现场经过细致检查,未发现违规现象。

赤溪镇将进一步开展休渔期突击检查联合行动,源头上制止非法捕捞行为,有效保护海洋资源可持续发展。

家装建材一站式购齐



日前,我县26家建材经营企业获取各大品牌厂家的大力支持,在县城创新搭建名品汇建材城,为消费者提供一站式选购、一条龙服务的建材营销新模式,在备受人们青睐的同时,也构成我县建材市场的一道独特风景线。

(舒雨 瑞君/摄)

“造节”不能只盯着天量交易

□鸣 涧

今年“618购物节”落幕已落,不少电商盘点战况之后,纷纷晒出了各自的成绩单。不出意料的是,今年几大头部电商企业均再次刷新了交易额纪录。

对于电商企业来说,尽管交易数据再次创下新高,但一个无法回避的事实是,随着网络购物用户规模乃至整体网民数量增长率下降,互联网的流量红利正在逐渐消退,新流量的获客成本越来越高。电商购物节不断刷新纪录的交易数据,也迟早有一

天会迎来抛物线的顶点。

更重要的是,随着消费加快升级,消费者的低价偏好已经不再那么明显。与10多年前相比,今天的消费者追求更好的网购体验、更个性化的商品和服务,他们更关心如何保证线上线下商品同质、消除支付环节风险、提供良好售后服务、提高网店卖家信誉等。

同时,电商“造节”产生的峰值消费现象,尽管让网购平台交易额屡创新高,但对于供应链上下游的生产企业来说,被裹挟着进入各种购物节胶着的战局,要

应对短时间内集中释放的消费需求,却是一场巨大的考验。这些年来,许多企业在设备、订单、物流、销售等每一个环节,都要考虑到“618”“双11”等消费时点带来的峰值效应,一定程度上改变了企业全年生产资源的配置。一些生产企业反映,网络购物节虽然热闹,赚了吆喝,但大促期间让利之后并没有赚到多少钱。

因此,电商“造节”之后,如何在一天内的低价狂欢之外,解决新的“痛点”,在接下来的每一天里让每一个消费者受益?如何实现电商

与供应链上下游生产企业共赢?这些都是比屡创新高的交易数字更值得电商企业集体思考的问题,也是在“造节”等营销方式创新之外,考验企业内功的地方。要实现这些目标,有赖于电商企业未雨绸缪,以自我颠覆的勇气,持之以恒的创新,为满足消费者更高需求提供更多方案,打造更加风清气正的网购环境,唯有如此,才能驶向更广阔的“蓝海”。

经济走笔



听证会公告

苍资规调听公字[2019]第63号

苍南县金乡镇六祥村全域土地综合整治与生态修复工程建新区地块(二)选址位于苍南县金乡镇六祥村(二调图上为张良山村),项目用地在《苍南县金乡镇土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为一般农田,不符合土地利用总体规划。为确保该项目建设,需局部调整《苍南县金乡镇土地利用总体规划(2006-2020年)》。根据《国土资源听证规定》的规定,我单位决定对苍南县金乡镇六祥村全域土地综合整治与生态修复工程建新区地块(二)涉及《苍南县金乡镇土地利用总体规划(2006-2020年)》土规局部调整方案举行听证会。

一、听证事项

对苍南县金乡镇六祥村全域土地综合整治与生态修复工程建新区地块(二)

涉及《苍南县金乡镇土地利用总体规划(2006-2020年)》局部调整方案举行听证会,听取社会各方面的意见和建议。

二、听证时间和地点

听证时间:公告之日起一个月后(具体时间另行通知)

听证地点:苍南县自然资源和规划局五楼会议室

欢迎符合下列条件要求的公民、法人或者其他组织参加听证会。申请参加听证会的,请在2019年7月21日前向苍南县自然资源和规划局提出书面申请。

参加本次听证会须知:

一、申请参加条件要求:1、规划所涉苍南县金乡镇范围内的公民、法人和其他组织,也可推选代表参加听证会;2、苍南县行政管理部门和乡镇人民政

府指派的代表。

二、注意事项:1、我单位根据拟听证事项与公民、法人和其他组织的申请情况,按照广泛性、代表性的原则,指定听证会代表;公民、法人和其他组织推选的代表,符合条件的,优先被指定为听证会代表;2、听证会代表一旦指定,应当亲自参加听证,并有权对拟听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。

特此公告。

联系单位:苍南县自然资源和规划局
联系电话:64761558

苍南县自然资源和规划局
2019年6月21日

公益广告



人而无信,不知其可也
苍南县新闻宣传中心 宣